

Рубрику ведет ветеринарный врач
Денис ЗАБОРИНВечерний
ПЕТЕРБУРГ

00



ЗВЕРЬЕ МОЕ

ВАШЕ ЧЕТВЕРОНОГОЕ БЛАГОРОДИЕ

Любимицы прекрасных дам

По некоторым данным, история болонок исчисляется от третьего тысячелетия до н. э. Эти собачки внешне и по размеру не изменились с древних времен. Они служили источником вдохновения художникам и писателям. Этим милых собачек изображали на надгробиях и керамике египтян, греков и римлян. В Англии мальтийские болонки встречались еще при дворе Генриха VIII. Они были героями полотен Гойи, Рубенса. Скульптура мальтийской болонки находится во дворе Тауэра в Лондоне.

СЛОВО «болонка» происходит от названия города Болонья в Италии. Некоторые специалисты предполагают, что самые далекие предки наших болонок были привезены в Россию во время войны 1812 года. Это были французские болонки.

Болонки — маленькие собачки, обычно не более 30 см. Они отличаются густой длинной шелковистой шерстью, часто белого цвета. Болонки содержатся только как декоративные собачки. Уже с древних времен болонки были любимцами светских дам.

Интересен вид русской цветной болонки. Русская цветная болонка была выведена в нашем городе в начале пятидесятых годов прошлого столетия. Она маленькая, пушистая. Очень добрая и умная, любит чистоту. Она не навязывается хозяевам,

но предана им. Верный друг, спасение от одиночества и скуки. Это источник любви и красоты. Русские болонки генетически очень устойчивы к вирусам. Живут долго, сохраняя на протяжении всей жизни активность и интерес к людям и всему окружающему миру.

Общение с ней не напрягает. Гулять с ней легко, она не потянет вас на поводке по пустырю. Так что прогулку с ней можно доверить и бабушке, и внукам. Она игрива и не агрессивна.

Она будет сопровождать вас на кухню, в комнату, дожидаясь, когда вы возьмете ее на колени.

Собачки неприхотливы к еде и нетребовательны в уходе за шерстью.



Фото ИТАР-ТАСС

НА ПРИЕМЕ У АЙБОЛИТА

Если у вашего питомца бруцеллез

Этой инфекционной болезнью страдают собаки всех пород, кошки, а также сельскохозяйственные животные. Также могут заболеть ею и люди.

ЧЕМ КОВАРНО ЭТО ЗАБОЛЕВАНИЕ, так это тем, что, как правило, оно протекает бессимптомно. Но если заботливый хозяин внимательно следит за состоянием своей собаки, то может заметить, что она похудела, а также у нее немного повысилась температура, отекли суставы.

У кобелей кроме этих незначительных признаков могут появиться экзема мошонки (сухая или мокнущая), а также простатит. А у сук

может отмечаться нерегулярность течки. А при вязке не всегда происходит зачатие. Или роды пройдут неблагополучно, случится выкидыш.

Возбудителем болезни является бруцелла. Эта бактерия очень устойчива к любым неприятностям окружающей среды. В самое холодное время года она может до пяти месяцев сохраняться в почве и снеге, экскрементах и мясных продуктах. Так, при низких температурах бруцелла сохраняется 3 — 7 месяцев, в замороженном мясе почти полгода.

Есть одна сила, которая успешно уничтожает бруцеллу, — это кипячение. При нем эта зараза наконец-то погибает. При 70 градусах она гибнет за 10 минут, а при кипячении — даже за несколько секунд.

Кроме того, бруцеллы боятся трехпроцентного раствора лизола, он губит возбудителя через 3 — 5 минут.

Где же ваша собака или кошка может подхватить бруцеллез?

Обычно эта беда происходит, если она съедает инфицированные мясные продукты, а также молоко от зараженных коров. Кроме того, охотничьи собаки могут заразиться от тушек больных диких животных.

Инкубационный период длится 2 — 3 недели. Характерных признаков у животного не заметно. Болезнь таким образом в хроническом состоянии протекает годами. Как же поставить диагноз? Он ставится на основе комплексных исследований. Лечение проводится антибиотиками.

Чтобы уберечь собаку или кошку от бруцеллеза, надо кормить ее только проверенными продуктами. Если вы живете в местности, неблагополучной по бруцеллезу, все продукты питания для животного надо подвергать термической обработке.

ХВОСТАТЫЕ
АНЕКДОТЫ

Женщина развелась с мужем и завела кота. Через месяц она заметила, что кот ночами топчется у холодильника, днем ходит с деловым видом или валяется на диване. Бегают по кошкам, не любит подруг хозяйки и жутко боится пылесоса. Словно снова замуж вышла!

Коты значительно поглупели после того, как обрывки газеты в лотке заменили на наполнитель.



Фото Наталья ЧАЙКИ

Кормите своего любимца только проверенными продуктами!